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Aanleiding

• Veel ontwikkelingen in onze buurtschappen

• Hoe denkt de buurt er eigenlijk over ?

• Wat verwacht u van ons ?

• Waar moet het bestuur op focussen ?



Reacties

1) 374 reacties

2) We hebben 292 leden

3) 41 vulden slechts naam en soms woonlocatie in

4) In de analyse hebben we daarom 333 reacties 
meegenomen waaronder  144 leden (43%)

5) Van de 333 hebben 277 mensen( 83%) alle 
vragen beantwoord

Conclusie:

Met 333 deelnemers is de enquête 

een succes te noemen



In welk gedeelte van 
Horst en Telgt
woont u ?

1) Telgt 120 ( 36 %)

2) Horst 164 ( 49 %)

3) Overig Ermelo 40 ( 12 %)

4) Buiten Ermelo 4 ( 1 % )

5) Niet ingevuld 5 ( 2 % )



Grootschalige 
woningbouw is 
alleen maar mogelijk 
in het buitengebied 
van Horst en Telgt! 

1) Alleen als uitbreiding van bebouwd       112 ( 34 %) 
gebied, aansluitend aan het dorp. 

2) Absoluut niet in Horst en Telgt. Daar               91 ( 27 %) 
wordt al genoeg gebouwd 

3) Geen groot gebied voor woningen                 108 ( 32%) 
maar verspreid in kleinere clusters

4) Laat het aan de gemeente over, we         18 (   6%) 
horen wel als het zo ver is 

5) Niet ingevuld 4 (   1%)

Nieuwe ontwikkeling: voorkeursrecht Horst Noord

Conclusie:

Meerderheid is niet faliekant tegen. Maar als het 

komt dan aansluitend aan bebouwde kom dan wel 

in Hart van Horst



Rond Ons Huis en de 
school is vaker 
sprake van 
ontwikkeling (Hart 
van Horst). Wat 
vindt u van dit 
(gemeentelijk) plan ?

1) Een kans, maar betaalbaar en voor Ermeloërs 152 (46%)

2) Slecht plan, tast landelijk karakter aan   130 (39%)

3) Ga ervoor, mag zelfs wel groter 31 (9%)

4) Laat het aan de gemeente over 5 ( 1%)

5) Niet ingevuld 15 ( 5%)

Conclusie:

Hart van Horst wordt door meerderheid gesteund 

onder voorwaarden. Betaalbaar en toewijzing aan 

mensen met binding met Ermelo.



Hoeveel mensen 
willen helemaal geen 
bouwactiviteiten in 
de buurtschappen?

18 deelnemers willen geen enkele bouwactiviteit:

• Geen Hart van Horst. 

• Geen CPO. 

• Geen Bedrijventerrein. 

• Geen grootschalige woningbouw



Die sloopmeters, 
vindt u het ook 
logisch als die 
komen uit andere 
delen van Ermelo of 
zelfs vanuit 
omliggende dorpen? 

1) Helemaal niet: de sloopmeters blijven in  182 ( 55%)
het gebied waar ze afgebroken zijn

2) Zeker, er zijn meer plekken die                 75 ( 23%) 
herstructurering nodig hebben

3) Ik weet niet wat sloopmeter zijn 55 (16%)

4) Niet ingevuld 21 ( 6%)

Conclusie:

Uitsluitend sloopmeters uit de 

buurtschappen inzetten. 



Windmolens in 
Ermelo komen er, in 
Horst en Telgt? We 
besloten het over 
een andere boeg te 
gooien, zelf aan het 
roer!

1) Ik vind het heel goed, maar maximaal 7,       94 ( 28%) 
en uitsluitend langs de A28

2) Mooi verhaal, maar ik blijf altijd tegen het    177 ( 53%) 
windmolenpark

3) De grondeigenaar mag het zelf bepalen        9 (  3%)

4) Zolang er voldoende compensatie voor         33 ( 10%) 
de direct omwonenden is

5) Niet ingevuld 20 (  6%)

Conclusie:

Meerderheid is tegen windmolens in de 

buurtschappen



Hoe moeten de 
gelden van het 
omgevingsfonds 
besteed worden? U 
kunt denken aan 
duizenden euro’s per 
jaar

1) Bijdrage aan verenigingen in H+T  166 ( 49%)

2) Voor jongeren 56 ( 17 %)

3) Voor ouderen 46 ( 14 %)

4) Ik heb een briljant idee en neem 39 ( 12 %) 
contact op met de buurtvereniging

5) Niet ingevuld 26 ( 8 %)

Conclusie:

Omgevingsfonds inzetten voor de 

verenigingen in Horst en Telgt



Briljant idee voor de 
besteding van het 
omgevingsfonds

1) 39 mensen hebben een briljant idee

1) lid van de buurtvereniging 17

2) geen lid 21

3) niet aangegeven of zij/hij lid is 1

We zijn zeer benieuwd naar de ideeën. Neem 
contact op



Op elk stuk grond in 
de buurt kan een 
zonneveld worden 
aangelegd

1) Alleen onder de windmolens, tegen de 32 (10%) 
A28 aan

1) Dat mag elke grondeigenaar zelf bepalen 16 (  5%)

2) Hier en daar een veld, maar eerst minimaal 81 (24%) 
60 % van de daken vol leggen

3) Ik wil helemaal geen zonneweiden in de 175 (52%)  
buurt, uitsluitend op daken

4) niet ingevuld 29 (  9%)

Conclusie:

Geen zonnevelden. Eerst op daken



Zonnevelden: 
Uitsluitend op daken 
per buurtschap

175 mensen kozen dit antwoord en zijn afkomstig 
uit:

1) Horst 78 ( 48%)*

2) Telgt 75 ( 63%)*

3) Overig 22

* Percentage van aantal deelnemers uit desbetreffende 
buurtschap



Combinatie 
windmolens en 
zonneweiden

1) Voor windmolens en zonneweiden

36 deelnemers (11%)

2) Voor windmolens maar tegen zonneweiden

67 deelnemers (20%)

3) Tegen windmolens en tegen zonneweiden

107 deelnemers  (32%) 



Er zijn plannen voor 
een industrieterrein 
bij de afslag 
Horst/Harderwijk 
Zuid   

1. TEGEN, dit terrein veroorzaakt veel verkeer     37 ( 11%) 
door de buurt richting Ermelo.

2. TEGEN, een industrieterrein hoort niet in        161 ( 48%)    
dit gebied.

3. VOOR mits klimaat-, energie en CO2 neutraal 28 ( 9%)

4. VOOR, maar ter vervanging van de                  76 ( 23%) 
Kerkdennen voor woningen aldaar

5. Niet ingevuld 31 ( 9%)

Conclusie:

Meerderheid is tegen een bedrijventerrein 

bij afslag Horst



De stemming per 
buurtschap over de 
plannen voor een 
industrieterrein bij 
de afslag 
Horst/Harderwijk 
Zuid   

➢Tegen: 198 Horst: 105 ( 64%)*

Telgt:   69 ( 58 %)*

Overig Ermelo : 24 ( 49 %)*

* Percentage van aantal deelnemers uit desbetreffende buurtschap

Conclusie:

Tegenstanders zijn min of meer gelijk verdeeld 

over de buurtschappen



Er lijkt veel 
ontwikkeling te 
komen in de Groene 
Zoom op de grens bij 
Harderwijk. Wat 
vindt u er van?

1) Beperkt bouwen en ontsluiten naar      120 ( 36%) 
de Groene Zoom, Harderwijk

2) Beperkt bouwen, ontsluiten naar de       40 ( 12%) 
Horloseweg, Ermelo

3) Houd het overloopgebied groen en         74 ( 22%) 
geschikt voor de Das. Geen woningbouw

4) Overloop gebied Harderwijk Ermelo,       66 ( 20%) 
woningbouw toelaten

5) Niet ingevuld                 33 (10%)

Conclusie:

Groene Zoom beperkt bouwen en 

ontsluiten naar Harderwijk



Rotonde bij Groot 
Horloo aan de Groene 
Zoom, open of dicht ? 
Wat vindt u ?

1) Sowieso openstellen: dat bevordert           124 ( 37%)              
de doorstroom en veiligheid

2) TEGEN openstelling; ivm sluipverkeer    33 ( 10%)             
en de wegen zijn er niet geschikt

3) VOOR openstellen, maar alleen met          114 ( 34%) 
aanpassingen ivm veiligheid/sluipverkeer

4) Geen mening                                              29 (   9%)

5) Niet  ingevuld                                               33 ( 10%)

Conclusie:

Rotonde Groot Horloo openstellen icm

maatregelen tegen sluipverkeer



Rotonde bij Groot 
Horloo aan de Groene 
Zoom, open of dicht ? 
Wat vindt u ?

Voor openstelling: 238 (71%)

➢ Horst: 117 ( 71%)

➢ Telgt:    83 ( 69%)

➢ Overig 38 ( 40%)

* Percentage van aantal deelnemers uit desbetreffende 
buurtschap

Conclusie:

voorstanders openstelling zijn gelijk verdeeld 

over beide buurtschappen



Bij CPO kopen 
particulieren als 
groep bouwgrond 
om woningen of 
appartementen te 
(laten) bouwen. Wat 
vindt u hiervan ?

1) CPO prima, alle vrijheid hiervoor. Overal   32 ( 10%) 
ontstaan leuke eigen plannetjes

2) CPO projecten alleen toestaan in HvH of   63 ( 19%) 
tegen de bebouwde kom Ermelo aan

3) Ik ben tegen CPO projecten, het wordt     82 ( 25%) 
allemaal veel te rommelig

4) Met voorwaarden: sloopmeters uit H&T,   121 ( 36%) 
passend in landschap, voor Ermeloërs

5) Niet ingevuld       35 ( 10%)

Conclusie:

CPO projecten uitsluitend als onderdeel van Hart 

van Horst dan wel uitbreiding van de bebouwde 

kom en bestemd voor Ermeloërs



Welke rol ziet u voor 
de 
buurtvereniging??

1) Activistisch: we zijn voor of tegen en willen 31 ( 10%) 
dit daar waar nodig afdwingen

2) Belangenvertegenwoordiger, gespreks- 184 ( 55%) 
partner van de gemeente

3) D.m.v. activiteiten, het bevorderen van 58 ( 17%) 
sociale contacten. Geen politiek

4) Het maakt mij niet uit: ik steun de BV 26 (  8%) 
op alle manieren

5) Niet ingevuld 34 (10%)

Conclusie:

De BV voert cpnstructief overleg met de 

gemeente om de belangen van de 

buurtschappen te behartigen



Bent u lid van de 
buurtvereniging ?

1) Ja 144 ( 43%)

2) Nee 121 ( 37%)

3) Bijna                                                                    13 (  4%)

4) Ik ga gelijk mailen om lid te worden      11 (  3%)

5) Niet ingevuld                                                   44 ( 13%)

➢144 van de 333 deelnemers geven aan lid te zijn waarvan:

➢Horst: 74 (  45  % van aantal deelnemers uit Horst)

➢Telgt: 57 (   46 % van aantal deelnemers uit Telgt)

➢Overig Ermelo 13 (   30 % van aantal deelnemers uit Overig 
Ermelo 

Conclusie:

Percentage leden onder de deelnemers is per 

buurtschap gelijk



Standpunten van de 
Buurtvereniging in 
de komende jaren 
(1)

Duurzame energie:

• Geen windmolens in de buurtschappen. Als het niet is tegen te 
houden zal de BV zich inzetten voor voldoende compensatie voor 
omwonenden.

• Zonne-energie opwekken via daken

We willen het landschappelijk karakter en de leefbaarheid 
van de buurtschappen in stand houden



Standpunten van de 
Buurtvereniging in 
de komende jaren 
(2)

Woningbouw/ Industrie
• Geen landschap opofferen aan grootschalige woningbouw. De 

huidige plannen dekken de behoefte indien nieuwe woningen 
worden toegewezen aan mensen uit Ermelo. 

• Woningbouw aansluitend aan bebouwde kom dan  wel in Hart van 
Horst

• Hart van Horst toewijzen aan mensen met binding met Ermelo.

• Uitsluitend sloopmeters uit de buurtschappen inzetten.

• Groene Zoom beperkt bouwen en ontsluiten naar Groene Zoom

• CPO projecten uitsluitend in Hart van Horst dan wel als onderdeel 
van de uitbreiding van  de bestaande bebouwde kom en toewijzen 
aan mensen met binding met Ermelo

• Geen Bedrijventerrein bij afslag Horst. Samenwerken met 
Harderwijk en Zeewolde in regionaal  industrieterrein.

We willen het landschappelijk karakter en de leefbaarheid 
van de buurtschappen in stand houden



Standpunten van de 
Buurtvereniging in 
de komende jaren 
(3)

Verkeer

• De BV is voor openstellen van Rotonde Groot Horloo onder 
voorwaarde dat er afdoende maatregelen tegen sluipverkeer 
worden getroffen

We willen het landschappelijk karakter en de leefbaarheid 
van de buurtschappen in stand houden



Standpunten van de 
Buurtvereniging in 
de komende jaren 
(4)

Diversen

• De BV wil haar standpunten realiseren in overleg met het college 
en de raad

• We maken de BV zichtbaarder en zoeken vaker de publiciteit 

• We willen meer leden

• We komen graag in contact met de mensen die hebben 
aangegeven dat ze briljante ideeën hebben

• We zullen regelmatig de mening van de bewoners van de 
buurtschappen peilen

We willen het landschappelijk karakter en de leefbaarheid 
van de buurtschappen in stand houden



Vragen?


